ĐÁPÁN HÓA 11- HKI NĂM HỌC: 2016-2017
Câu 1: 1,5đ
- Mỗi phương trình đúng 0,25 đ :  ( 6 . 0,25đ  = 1,5đ)

- Nếu không cân bằng : cứ 2 pt  - 0,25 đ

Câu 2: 2 đ
Nhận biết mỗi chất : 0,5đ  ( 4. 0,5 đ= 2 đ)
+Dùng đúng hóa chất :0,25 đ

+ Viết đúng phương trình :0,25 đ

(nếu không viết : còn lại NaNO3 -0,25 đ)

Câu 3: 2 đ

nCO2=0,1 mol                  0,25 đ

nNaOH=0,15 mol             0,25 đ

nOH-∕nCO2 =1,5                0,25 đ
CO2 + NaOH → NaHCO3               0,25đ
x         ←  x              ←  x      (mol)

CO2 + 2 NaOH → Na2CO3 + H2O  0,25đ

y        ←  2y             ← y       (mol)
x+y= 0,1                 
x+2y =0,15                 0,25đ

x=0,05,  y=0,05
mNaHCO3 = 4,2 g      0,25đ

mNa2CO3 =5,3g          0,25đ

 Câu 4: 2 đ

Gọi CTĐG (X) CXHyOzNt   0,5đ
Nếu học sinh làm đúng bằng bất cứ cách nào cho đủ điểm

( nếu thiếu chi tiết nào căn bản - 0,5đ)

CTĐG: C3H7NO2
Câu 5: 2,5đ
-Học sinh làm bất cứ cách nào mà đúng vẫn cho đủ điểm

- Nếu không đúng logic thì chỉ chấm những ý nào đúng 

   (nếu thiếu phần căn bản nào -0,5đ)
CTPT: C3H6O2
